



РОССОШАНСКАЯ ПРАВДА

№10 (47)
АВГУСТ 2017 Г.

Газета Россошанского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Пленум райкома: задачи поставлены

Состоялся очередной Пленум Россошанского отделения КПРФ. Заседание началось с торжественного вручения медалей заслуженным коммунистам города Россошь и Россошанского района по случаю 100-летия Великой Октябрьской Социалистической Революции. Затем был вручен комсомольский билет красивой юной девушке **Галине Женко**. Она недавно окончила 9 классов, считает себя неравнодушной к ленинским идеям, к проблемам в нашем обществе и поэтому вступила в Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи. Комсомол — кадровый резерв КПРФ, от его сегодняшней работы во многом зависит будущее нашей партии. В комсомол всегда шли молодые люди, не терпящие несправедливости, возмущённые диким социальным расслоением, мотивированные на борьбу за будущее страны.

Далее к собравшимся обратился депутат Воронежской областной Думы **Н.И. Воронин**. Он поделился своими впечатлениями о том, как прошёл XVII Съезд КПРФ, на котором он недавно побывал, остановился на выступлениях **Г.А. Зюганова, Ж. Алфёрова, А.Е. Локотя, С.Г. Левченко, А.И. Кравца и многих других**.

В частности, по словам **Г.А. Зюганова**, коммунисты РФ готовы не на словах, а на деле вывести страну из экономической депрессии. Фракция коммунистов в Государственной Думе РФ не раз предлагала президенту Путину и правительству Медведева создать альтернативное правительство народного доверия. С этой же целью была разработана в прошлом 2016 году программа «Десять шагов к достойной жизни». Но руководство страны ко всем инициативам КПРФ осталось равнодушно. Вывод **В.И. Ленина** о том, что только социализм спасёт Россию, актуален и в наше «смутное время».

Жорес Иванович Алфёров, нобелевский лауреат, академик РАН, депутат Государственной Думы РФ, большую часть своего выступления посвятил трагедии распада СССР. Внутренние враги народа, Гайдар и Чубайс, разрушили наше производство, сознательно сократили число квалифицированных рабочих и научно-технической интеллигенции. Гибель СССР — это гибель великой цивилизации. СССР — это уникальное социальное государство, даже великий Эйнштейн отметил: «У мира нет другой дороги, кроме как социализма, при котором средства производства принадлежат народу».

Мэр города Новосибирска **Локоть Анатолий Евгеньевич** в своём выступлении выразил ключевую мысль: «деньги в федеральный бюджет льются широким потоком, а возвращаются тонкой струйкой». Подобная финансовая беда поразила многие крупные города и нашей Воронежской области.

В выступлении **Левченко Сергея Герасимовича**, губернатора Иркутской области, был отмечен низкий уровень доверия областных властей к местным руководителям всех рангов. Многие вопросы, даже самые незначительные, решаются только через центральные и областные власти.

Также **Н.И. Воронин** рассказал о своей работе в качестве депутата Воронежской областной Думы.

На Пленуме выступили **Н.Г. Филимонов, В.А. Дживанян, И.В. Павлов, С.В. Шепелев, В.В. Тычинин, С.А. Забиякина, Н.П. Симоненко** и др. Были рассмотрены итоги прошедшего полугодия в Россошанском отделении КПРФ, текущие проблемы и пути их решения, а также были поставлены задачи на ближайшее время.

20 августа — выборы депутата райсовета

Кандидат россошанских коммунистов

20 августа состоятся выборы депутата в районный Совет по одномандатному избирательному округу №21, сюда входят Поповское сельское поселение (с. Поповка, х. Березняги, х. Вакуловка, х. Комарово) и Новопостволовское (п. Начало, х. Кокаревка).

Коммунисты на собрании партийного актива решили выдвинуть кандидатом в депутаты **КОСЕНКО Олега Вячеславовича**.

Разговор начался с биографии будущего кандидата в депутаты.

Родился **Олег Косенко** 27 августа 1982 года в п.г.т. Подгоренский Подгоренского района. В 1999 году окончил школу и поступил в Россошанский колледж мясомолочной промышленности.

С дипломом технолога среднего звена **Косенко** в 2002-2004 гг. проходил срочную службу в Вооружённых Силах Российской Федерации. И не где-нибудь, а в «Президентском полку». **Олег Косенко** принимал участие в инаугурации президента России **Владимира Владимировича Путина**.

После честного выполнения своего воинского долга, **Олег** 4 года проучился в Воронежской государственной технологической академии. Заветная мечта нашего земляка — стать инженером-технологом сбылась. Но, к сожалению, найти работу по специальности в условиях разрушенного сельхозпроизводства и переработки не удалось. Но **Олег** нашёл применение своим знаниям. Его трудовая деятельность тесно связана с ООО «Придонхимстрой-Известь», где **Косенко** начал с простого охранника и дошёл до начальника транспортной службы.

Коммунист **Олег Косенко** — примерный семьянин. Он заботливый муж, отец двоих несовершеннолетних детей.

Олег Косенко в свои 35 лет пока подвигов и героических поступков не совершил, но тем не менее он всей душой желает и стремится улучшить жизнь своих земляков-россошанцев.

Следующим пунктом обсуждения стали те социально-экономические



меры, которые **Олег Косенко** считает необходимым осуществить на практике, чтобы повысить жизненный уровень населения Россошанского района:

- увеличить объём финансирования на нужды капитального ремонта коммунальной инфраструктуры, на строительство социального жилья из средств районного бюджета и других источников;
- восстановить льготную систему оплаты услуг ЖКХ, проезда в общественном транспорте;
- установить твёрдый контроль за поступлением доходов в районный бюджет;
- осуществлять постоянный эффективный контроль за ценами на основные продукты питания, ГСМ;
- производить регулярно социальные выплаты и пособия малоимущим гражданам.

Олег Косенко подчеркнул, что любит свой родной россошанский край, ему дорого будущее района, области, страны в целом. По его убеждениям, физическое, нравственное, духовное здоровье нашей молодёжи должно стать главным вектором в развитии российского общества. Массовая физкультура, спорт и спортивные площадки (в первую очередь — дворовые) должны превратиться в надёжный заслон от пьянства, наркомании и хулиганства наших юных сограждан.

Олег Косенко убеждён, что экономический микроклимат г. Россоши и Россошанского района возможно оздоровить. Необходимо, засучив рукава, потрудиться всем вместе. С этой целью было бы желательно провести следующие социально-экономические мероприятия:

- наладить льготный проезд автобуса по маршруту Россошь - совхоз «Начало» - Поповка;
- установить тесные шефские связи производств с учебными заведениями г. Россоши и Россошанского района (школы, колледжи, ПТУ, институты) с целью дальнейшего трудоустройства выпускников;
- помогать гражданам добиваться выполнения властями законов, защищающих их социальные права и гарантии: на труд, на заслуженный отдых, бесплатное образование, бесплатное медицинское обслуживание, повышение зарплат и пенсий.

Коррупция — чума XXI века, она разъедает экономическую основу России, и с ней надо вести беспощадную, бескомпромиссную войну. Но ограничиваться только одной борьбой не даст положительного эффекта. Безработица — родная сестра коррупции. Поэтому нужно приложить усилия для создания новых рабочих мест в каждом населённом пункте.

Эти предложения, ставшие наказом кандидату в депутаты от КПРФ и частью его предвыборной программы, поддержали лидеры россошанских коммунистов **Н.Г. Филимонов, Н.И. Воронин, С.В. Шепелев**, активисты **М.Н. Комаров, А.И. Нижневский, В.М. Федоренко** и другие.

Коммунист **Олег Косенко** является представителем молодого поколения россиян. И хотя он воспитывался в условиях реставрации капитализма, он настоящий советский человек и добивается возвращения людям лучшего, что было в советской эпохе, поэтому он достоин представлять жителей своего округа в райсовете, — сделали вывод участники собрания. Теперь слово за земляками.

Т. ПТИЦЫНА

Народу предстоит сделать выбор

Совсем скоро состоятся выборы депутата в районный Совет по одномандатному избирательному округу №21, сюда входят Поповское сельское поселение (с. Поповка, х. Березняги, х. Вакуловка, х. Комарово) и Новопостволовское (п. Начало, х. Кокаревка). Какого кандидата в депутаты, от какой партии следует поддержать людей? Для ответа на этот вопрос необходимо сравнить жизнь в указанных выше населённых пунктах при Советской власти и при нынешнем капитализме.

Что же собой представляло село Поповка, бывший колхоз «Родина» в советское время? Свиноводческий спецхоз имел до 50 000 голов свиней, более 1 500 голов коров, сады, сеноочистительный комплекс. В этом колхозе впервые в Россошанском районе пришёл газ в село, и были газифицированы ближайшие сёла. Это сделал покойный председатель бывшего колхоза «Родина» **Шевгунов**. В колхозе работало более 700 человек, это были люди высокой квалификации, механизаторы, животноводы, работники полей и ферм. Все сёла и хутора соединены были асфальтом при советской власти, еще в 1980-е годы. Колхоз процветал, он имел доход более 3 млн. рублей в советском измерении, содержал свою футбольную команду, детский садик, школу, строил и развивал всю инфраструктуру, в частности водопровод.

В результате развала Советского Союза колхозы прекратили существование, земли бывшего колхоза «Родина» были



Куда ведет нас «Единая Россия»?

несколько раз перепроданы многим «инвесторам», большинство людей лишилось работы, и сейчас там работает менее 300 человек. Животноводство почти ликвидировано, сады заброшены, ну и естественно, если нет работы, молодёжь уезжает из села, село начинает увядать.

То же самое касается и совхоза «Начало», который в советское время процветал при Герое Социалистического Труда **Павле Дмитриевиче Мостепанове**. Этот совхоз также получал миллионные доходы, имел также свиноводческий комплекс,

(Окончание на стр. 2)

Народу предстоит сделать выбор

(Окончание. Начало на стр. 1)

более тысячи голов коров. Совхоз занимался эффективно зерновым хозяйством. Работало более тысячи человек, занятых и в поле, и в животноводстве.

Сейчас, практически, от совхоза «Начало» ничего не осталось, ликвидирован свиноводческий комплекс, земли разорвали на клочки, народ в большинстве своём остался без работы.

Возродить село могут только народные предприятия в лице совхозов, колхозов, где люди сами хозяева своей земли, сами распределяют свои доходы, свои прибыли для строительства дорог, водопроводов, строительства домов культуры, детских садов, школ, жилья и, естественно, положительные примеры мы имеем. В частности, «Совхоз им. Ленина», в Подмоскovie, где директором является Павел Грудинин, активный коммунист. Его хозяйство занимается животноводством, растениеводством, производством овощей и фруктов и их реализацией, переработкой сельхозпродукции. Строит жилые дома и дороги за свои средства, не беря у государства ни копейки. Средняя заработная плата превышает 50 000 рублей, что гораздо выше, чем по стране и в других регионах. То есть, где опора на трудовые коллективы, опора на людей, там и люди трудятся с большей отдачей, потому что знают, что труд им во благо.

В России в сельской местности живёт 37,8 миллиона человек — больше 26% жителей страны. По статусу за них отвечает Минсельхоз. Но, к сожалению, он сам ходит с протянутой рукой и не может координировать деятель-



ность ещё доброго десятка министерств и ведомств, которые тоже призваны работать на селе. Дотации для сельского хозяйства мизерные - 1-2% от ВВП. В то время как в европейских странах, США, Китае дотации гораздо выше — около 10-20% от ВВП. Поэтому и урожайность там выше — у нас в среднем по стране 25-26 центнеров пшеницы с гектара, и мы кричим об рекордных урожаях, в то время как развитые в сельском хозяйстве страны получают урожайность с гектара от 60 до 95 центнеров.

За последние 25 лет мы потеряли 34 тысячи деревень. В 20 тысячах живёт 8-10 человек. 95 сельских населённых пунктов не газифицированы. 43 тысячи — не имеют телефонной связи. Более 30 тысяч деревень не имеют дорог с твёрдым покрытием. До ближайшего фельдшерско-акушерского пункта (ФАП) в среднем 80 км. Пять раз родишь, пока доедешь. В результате «оптимизации» осталось 300 участковых больниц из 5 тысяч, которые были в советское время. 23 тысяч школ из 49 тысяч! 17 тысяч

детсадов из 41 тысячи! Конечно, молодые пытаются уехать. К разрушению села мы идем такими семимильными шагами, что уже близки к национальной катастрофе.

Миллионы гектаров земель сельхозназначения зарастают бурьяном или просто расхищаются. Цифры чудовищные! В структуре земельного фонда площадь сельхозземель сократилась с 637,7 миллионов гектаров в 1990 году до 380 миллионов гектаров в 2016 году, то есть фактически растащили половину.

В настоящее время крестьянину остаётся только 10% от стоимости пшеницы в килограмме печёного хлеба. Остальные деньги идут либо перекупщикам, либо переработчикам, либо продавцам и т. д.

Что касается минеральных удобрений, то у нас в стране из производимых удобрений только 10% идёт на выращивание урожая внутри страны, остальное на экспорт.

Средняя зарплата на селе 10 тысяч рублей, в среднем по стране (согласно Росстату) 36,7 тысяч рублей. Но больше всего поражает то, что в госпрограмме развития сельского хозяйства до 2020 года записано, что на селе должна быть зарплата 55% от средней по экономике! Это полный цинизм — планировать, что сельчане должны получать в два раза меньше, чем горожане! Что, на селе живётся легче? Или товары, или тарифы стоят дешевле?

Так что хочется надеяться, что выбор граждан будет осознанный и обдуманный, так как от выбранного депутата в значительной степени будет зависеть судьба Поповского и Новопавловского сельских поселений.

Н.Г. ФИЛИМОНОВ,
первый секретарь райкома КПРФ,
руководитель фракции КПРФ в райсовете

Слова благодарности

Обращение

жителей города Россошь и Россошанского района к губернатору Воронежской области Гордееву А.В., председателю Воронежской областной Думы Нетёсову В.И., депутатам Воронежской областной Думы Воронину Н.И., Остроушко В.И., Домничу Н.А., главе администрации Россошанского муниципального района Алейнику И.Г., депутату Россошанского районного Совета Филимонову Н.Г.

Мы, жители города Россошь и Россошанского района, благодарим Вас за поддержку в возвращении нам земельного участка для пристройки к Россошанской поликлинике. На сегодняшний день поликлиника рассчитана на 375 посещений в день. Но фактическая нагрузка в 2016 году составила 675 посещений. Людям часами приходится ожидать очереди на приём к врачу в непригодных для этого коридорах, что ещё больше усугубляет наше здоровье.

Убедительно просим Вас проявить милосердие к жителям города Россошь и Россошанского района и сделать следующий шаг: включить в план строительства на 2018-2019 г.г. пристройки к Россошанской поликлинике.

При выделении денежных средств на строительство пристройки можно было бы осуществить софинансирование: часть средств выделялась бы из областного бюджета, часть из районного и городского.

На сегодняшний день собрано огромное количество подписей в поддержку нашей инициативы, причём не только из города Россоши, но и из сёл Россошанского района.

Отметим также, что большую помощь в осуществлении нашей инициативы проявляет КПРФ, в частности, помогает нам собирать подписи, ведёт соответствующие переговоры с государственными и муниципальными органами, принимает в своём кабинете людей со своими предложениями и требованиями.

От имени жителей города Россошь и Россошанского района - **И.В. Павлов**

«Он был, о море, твой певец»...

28 июля в кабинете Россошанского отделения КПРФ прошёл круглый стол на тему 200-летия со дня рождения великого художника России Ивана Константиновича Айвазовского.

Вела это мероприятие **Вера Дмитриевна Наумова**, которая рассказала об биографии и творческой деятельности выдающегося российского художника.

И.К. Айвазовский родился 29 июля 1817 года в армянской семье в Феодосии (Крым). С детства в Иване проявились художественные и музыкальные способности (в частности, он самостоятельно научился играть на скрипке). Феодосийский архитектор Яков Христианович Кох первым обратил внимание на художественные способности мальчика, дал ему уроки мастерства, всячески помогал, периодически даря ему карандаши, бумагу, краски. Он также рекомендовал обратить внимание на юное дарование феодосийскому градоначальнику Александру Ивановичу Казначееву. После окончания феодосийского уездного училища Айвазовский был зачислен в симферопольскую гимназию при помощи Казначеева, который в то время уже был поклонником таланта будущего художника. Затем Айвазовский был принят за казённый счёт в Императорскую Академию художеств Санкт-Петербурга.

Первоначально он учился в пейзажном классе у Максима Воробьёва. В 1835 году за пейзажи «Вид на взморье в окрестностях Петербурга» и «Этюд воздуха над морем» получил серебряную медаль и был определён помощником к модному французскому маринисту Филиппу Таннеру. Учасье у Таннера, Айвазовский, несмотря на запрет последне-



го работать самостоятельно, продолжал писать пейзажи и представил пять картин на осенней выставке Академии художеств 1836 года. Работы Айвазовского получили положительные отзывы критики.

Весной 1838 года художник отправился в Крым, где провёл два года. Он не только писал морские пейзажи, но и занимался батальной живописью, участвовал в военных действиях на побережье Черкессии, где, наблюдая с берега за высадкой десанта в долине реки Шахе, сделал наброски для картины «Десант отряда в долине Субаши». Картину приобрёл русский император Николай I, покровительствуя молодому таланту, пожелал использовать его для изображения подвигов флота.

В июле 1840 года Айвазовский и его товарищ по пейзажному классу Академии Василий Штернберг отправились в Рим. По дороге они останавливались в Венеции и Флоренции. В Венеции Иван Константинович познакомился с Гоголем, а также побывал на Острове св. Лазаря, где после многих лет разлуки повстречался со своим братом Габриэлом, который жил в монастыре на острове. Айвазовский оставил в подарок

монахам одну из своих работ на Библейскую тему — картину «Хаос. Сотворение мира».

Художник долгое время работал в Южной Италии, в частности, в Сорренто, и выработал манеру работы, которая заключалась в том, что он работал на открытом воздухе короткими промежутки времени, а в мастерской восстанавливал пейзаж, оставляя широкий простор для импровизации.

В 1844 году Айвазовский становится живописцем Главного морского штаба России, а с 1847 — профессором Петербургской Академии художеств; состоял также в европейских академиях Рима, Флоренции, Парижа, Амстердама и Штутгарта.



Иван Константинович знаменит в основном своими морскими пейзажами и картинами сражений, но этим его творчество не ограничивалось. Художник создал серию портретов крымских прибрежных городов, изображал степи Украины, которые наблюдал во время многочисленных поездок из Феодосии в Петербург. Писал картины на библейские и исторические темы. Писал Айвазовский и портреты, но, не считая себя отличным портретистом, художник брался писать лишь близких ему людей. Так были написаны портреты бабушки, родителей, жены и брата Габриэла, градоначальника Фе-

одосии Казначеева, генерала Лорис-Меликова и флотоводца Лазарева.

Карьера Айвазовского была успешной. Художник был награждён многими орденами и получил чин действительного тайного советника (II класс табели о рангах), что соответствовало званию адмирала.

Перед смертью Айвазовский написал картину «Морской залив»; а в последний день жизни начал писать картину «Взрыв турецкого корабля», которая осталась незаконченной. В общей сложности за свою жизнь Айвазовский написал больше 6000 картин и устроил порядка 125 персональных выставок в России и за рубежом.

Свой интересный рассказ о творческой деятельности художника ведущая В.Д. Наумова дополнила исполнением на пианино музыкальных произведений, созданных на тему картин Айвазовского такими великими композиторами как Глинка, Чайковский, Рахманинов, Зацепин. Романсы на тему морских пейзажей спела внучка Веры Дмитриевны - юное дарование Лиля Коновалова, учащаяся 4-го класса школы №2.

Также на круглом столе выступили **В.В. Кошельников, Н.И. Герасимова, В.Д. Кобзарев** и др.

Завершилось мероприятие чаепитием.

С. ШЕПЕЛЕВ